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Ementa: Informações sobre possível obra irregular em andamento na Rua Gervásio Manoel Candido, Quadra 22, Lote 8, Chácaras São Bento.
Excelentíssimo Senhor Presidente;
Nobres Vereadores:


	O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais, após, a aprovação em plenário, seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):
	A Municipalidade possui conhecimento de possível construção irregular em área situada na Rua Gervásio Manoel Cândido, Quadra 22, Lote 8, bairro Chácaras São Bento?
	O projeto para construção de residência é unifamiliar ou multifamiliar? Detalhar.
	Há projeto desmembramento de lotes aprovados por esta Municipalidade? Qual o número do processo administrativo? Enviar cópia.
	A gleba em questão possui alguma restrição que proíbe o parcelamento do solo?
	Em sendo possível subdivisão de lotes, a obra está de acordo com o zoneamento da região? Caso negativo, quais providências serão tomadas?
	Foi identificada colocação e manutenção de placas visíveis e legíveis ao público, contendo o nome do autor e co-autores responsáveis pela obra? Em caso negativo, quais providências foram tomadas? 
	Foi efetuado vistoria pelo órgão competente da área acima citada? Em caso positivo, enviar cópia da vistoria.
	Existe aprovação para execução de obras? Caso positivo, enviar cópia. Em não havendo aprovação de projeto, houve notificação do proprietário e posterior embargo da obra? Caso afirmativo, qual a data do embargo da obra? Enviar cópia.
	Houve supressão de indivíduos arbóreos? Caso afirmativo, quantas e quais espécies foram suprimidas? Houve elaboração de Termo de Compromisso de Compensação Ambiental?
	Houve expedição de licença dos órgãos ambientais? Caso afirmativo, enviar cópia.
	Qual o trâmite do Processo Administrativo 376/2021? 
	Enviar a esta Casa de Leis cópia da planta aprovada?
Justificativa:
Moradores interessados neste assunto procuram este Vereador e solicitam maiores informações, levando em conta o aumento no número de construções que contrariam o zoneamento da região

Valinhos, 03 de Maio de 2021.

Henrique Conti
Vereador 




  


     
